

Не прошло и года, как одного раза, вечером возвращавшись с компьютерного клуба, дома я застал ужинавшую мать с директором их него холдинга. Я практически сразу его узнал, так как видел фотки с корпоратива, где они танцевали, и он откровенно держал её за ягодицы, я вежливо поздоровался, и пошел в свою комнату. После этого, я еще несколько раз наблюдал его у нас дома. Я уже был в теме, что он не чай ходит пить к нам, несколько раз я приходил домой «не вовремя» и они все еще занимались этим, а так как комната, вернее сказать зал, в котором они занимались был «сквозной», мне нужно было идти именно через него, чтобы попасть в свою комнату, и порой дожидался ихнего финиша на кухне, пока те не выйдут. Тупняк был еще тот, и меня откровенно это начало подзаябывать. В очередной раз придя домой с гуляк, я застал идентичную картину, сидят и трындят на кухне, при чем у их фирмы была годовщина, и какого они забыли тут, подумал я, не как не натрахаются, гудели б себе, жрали там на халяву, приперлись сюда, надеюсь уже перепихнулись.

Я направился к себе. Через 10мин. ко мне постучала мама, — Можно? — Заходи коль надо. — Надо-надо Ромчик. Мать была хорошенько поддата, она поставила два бокала, и налила в них белого вина, в то время для меня белое вино, было как компот, сколько я его не пил, он мне по шарам практически не давало. Я лупанул с горла, и посмотрел на неё. — Ну говори, чего там у тебя, она опять наполнила мой бокал, и сказала. — От скажи маме, ты мне друг? Я ответил. — Да вроде как больше тебе чем друг, я твой сын, если ты не забыла. Она погладила меня по голове, и сказала. — Умный ты у меня, прям как твой отец. — Был бы умный, не ушел бы от нас, не понятно к кому. — И это верно, но нам и без него хорошо, правда? А знаешь какая у мамы заветная мечта? Еще бы не знал, мать уже лет 10 хотела загородный домик, алля дачу, якобы на перспективу для себя жить, когда я приведу свою подругу, или она заходит уйти на заслуженный отдых. Выращивать цветы, кактусы, всякие овощи в теплице... ну вот такая у неё была её заветная мечта. Но как она не откладывала, накопить нужной суммы не получалось, у неё зарплата была чуть выше средней, алименты отец ей отчислял с официальной зарплаты, а это копейки, что я просил, он спонсировал меня на прямую. Да и у него уже своя семья была.

Даже если б мать удачно продала свою старенькую беку, располовиненную во время развода, тогда возможно было бы купить, какую-то мазанку, одним словом халупу на курьих ножках, что не как не вписывалось в мечту матери. — Так вот она продолжила, Иван Максимович, любезно предложил нам помочь, проспонсировать наш проект, и даже больше, помочь приобрести возле самого озера, с хорошим торгом у своего знакомого. Вот только представь, наберете девчонок и будете с друзьями ёздить туда летом, с ночёвкой, купаться, гулять, или рыбу ловить. В голове у меня промелькнуло, нахуй рыбу, тусячить в загородом домике, с банькой, жарить шашлык и телочек, вот это в тему. — Но в замен хочет чтобы мы сделали ему одолжение. Я про себя подумал, а что ты делаешь каждую неделю, разве это блять, не одолжение? Но сдержался, и спросил. — Что он хочет? Она подсунула мне второй бокал, и спокойным голосом продолжила. — Сынок, ты уже взрослый, и сам понимаешь что мужчина, не может без женщины, как и она без него. Еще бы, кому как мне не знать. — Помнишь как я тебя застала как ты мастурбировал за компьютером? Даа, я помню тот не ловкий случай, когда я думал что провернул ручку как надо, и она защелкнулась, но в тот раз был именно тот

десяти тысячный случай, когда она открылась без особых усилий, но потом опять как не в чем не бывало, работала как часы. — Или как то когда ты мне заглядывал под ночничку, думая что я заснула смотря телевизор. А вот это для меня был сюрприз, она видь сопела, лежала с закрытыми глазами с пол часа. Я тогда захотел проверить, в трусах она спит, или без, как я и предполагал, без трусов, и без лифчика. — Мам, сказал я, не в гоняй меня в краску. — Извини родной, просто я уже готова на все, ради своей заветной мечты. — Ну так говори что за одолжение хочет твой начальник. — Генеральный директор уточнила мать, он хочет чтобы ты понаблюдал за нашим поломы актом. — И все спросил я? — Не совсем, он хочет чтобы ты во время нашего секса, гонял своего петушка. Ебанный извращенец как молнией блеснуло у меня в голове, еще мать подбирает такие слова, акт, петушка... Этот старпер хочет нагибать мою маму, а я еще должен стоять и дрочить, просто шикардос. — Теперь от первой, и главной в моей жизни мечты, для которой я только и живу, зависит моя вторая заветная мечта, решать тебе милый. Теперь я налил себе сам вина, и опять залпом выпил. А хули тут думать, постоял, подергал, и все довольны, он же все таки не меня трахать собрался, еще раз заценю как жарят мою матушку. — Я согласен. — Только я прошу, слушайся то что он будет говорить. — Я ответил акей, только скажи ему, без новых квестов, вы ёбетесь, я дрочу.

Мать скрылась за дверью, я вышел в зал, я чувствовал себя как в гостях, не знал где и стать, когда спускать штаны, стою как лох, и жду. Через минуту, зашла парочка, мордатый, и моя как всегда привлекательная при любом освещении мать. Она некогда не была обделена пристальным вниманием мужского пола, больше всего она брала своей харизмой, и улыбкой, всегда на позитиве, к такому человеку сам тянешься. Мужлан подошел, пожал мне руку, и представился. — Иван Максимович. — Я сказал, знакомы, я тот же Роман, что и неделю назад. Он ухмыльнулся, и сразу начал. — А знаешь ли ты Роман, для чего мы тут собрались? Я ответил, разъяснений не требуется, я в курсе, как сказала мать, я уже взрослый. — Ну вот и хорошо, я просто хотел узнать, или мы утрясли все нюансы, чтобы в процессе не возникало глупых вопросов, и не поняток. — Я ответил, я свою роль знаю, смотрите чтобы у вас все получилось. Он на меня пристально посмотрел, видимо ему не каждый так дерзил, и сказал. — Даже не сомневайся, для этого у нас есть мама Настя, значить мы тогда пожалуй начнем, а ты не стесняйся подключайся. Мать начала помогать раздевать этот хмыря, а же стоял и смотрел в потолок, когда он был уже как «Адам» я кинул взор на его хозяйство, да у меня же больше, а мне же еще 18 нет, вот лузер, пузо отёл, небось хочет им компенсировать недостаток размеров в другом месте. Мать уже тоже стояла «Евой» и ждала команды, он нечего не говоря, взял её за голову, и нагнул к своему волосатому писюну, мать обильно взяла его в рот, в тех зарослях не было видно, может с ними и мошонку захватила, чтобы занять свободное место во рту. Он начал совершать какие-то движения торсом, похожие на толчки в сторону сосущей Насте, а потом вытарачился на меня, и тут меня осенило, ааа мой выход, тху, я и забыл, с таким мать его вашим черепашьим трахом, и уснуть можно.

Я спустил боксера, и он понял кто тут папка, и начал все сильнее вдавливать мать, в свое пузидло лбом, хоть у меня член и лежал, он кровью налил, и босс ехидно косился на его. Тут он выдал. — А ты знаешь Роман, что твоя мать, отлично сосет, она пересосала всей нашей фирме, включая охранников, она у нас на пол ставки подрабатывает минечицей, за что и получает хорошую премию. Я молчал, если он хотел меня вывести, то у него нечего не вышло, он просто еще больше меня возбудил, и член постепенно начал подыматься. Иван-Кардан тоже снял мать со своих кучерей, и через них уже виднелся белый член, о все таки это не миф,

он существует, но как не крути у меня явно был больше. Боров развернул мать ко мне лицом, он была в шаге от меня, поставил раком, и пристроился сзади. — Какая отличная шлюха, Роман, ты бы хотел её трахнуть? У тебя хоть раз возникало желание надавать своей матери по щеку? Дядя, знал бы ты что я творил со своей мамой, у тебя бы сердце стало, но это обратно было у меня в голове, я по прежнему молчал, мать шатаясь от толчков хряка, одобрено кивнула мол все правильно делаешь. — А рассказывала ли тебе мать, как она в прошлом году, на д. р. холдинга, перебрала, вырубилась в кабурке у грузчиков, и её драли все кто был на ногах, и не по одному разу, пускали по круту как дешёвую проשמандовку, тебе тогда очень понравилось милая? Обратился он к Насте. — Да это было просто легендарно Иван Максимович, лучший день в моей жизни, причем вы же были первый. — И последний, резко и сильно шлепнув матери по жопе, разве ты не помнишь как я тебя в такси жопу оттарабанил? Ты же не следующий день сесть не могла, что забыла? Или тебя еще таксист наёбал, что некто за тебя не заплатил, и тебе пришлось еще ему отдаться? А потом еще консьерж, Людвиг Аристархович тебя опреходовал, и конце кучу тебе на сиськи наложил? Он явно гордился своим большим, сартирным юмором. — Тебя же шлюху, кто кому не лень пердолит, и куда захочет, и куда захочет, разве я не прав? — Правы, вы всегда правы Иван Максимович. Седой задал жару, он уже проводил своей волосатой рукой по своему потному лбу, и капал на булки матери. — В любой момент, могу овладеть любой твоей дыркой, потому что они мои, от хочешь тебя в жопу отёбу? — Да, я ждала когда вы это скажете, порвите мне попку. Он одним махом переставил член в другую дыру, и продолжил. — Ну как тебе Роман, много ты нового узнал про свою мать шлюху? Она тебе не дает? Проблядь, я тебя спрашиваю, ты даешь сыну? Или он единственный в этом городе кто тебя не трахал? — Даа да, даю, всем даю, я шлюха, дырка для членов, пожалуйста ёбите меня. Походу мать уже хорошо изучила, и знала чего желает душа, этого старого маразматика. — Я тебя отёбу, я тебя сейчас так оттрахаю, что еще долго ты не будешь ощущать кайфа от других членов, получи сукаа. Свин начал пузом биться от ягодицы матери, что то на мгновение становились плоскими, а не полукруглыми как были обычно. — Роман, обратился он ко мне, ты еще там скоро? Потому что я уже на подходе, твоя мать профессионалка. Я начал прибавлять темп, но чувствовал что дела не будет, вот же ж жадная харя, уже поимел мать во все щели, а меня даже не пригласил, сам наслаждался всеми прелестями Настиного тела, а мне в суходроч кончать, вот же ж сволота. Тут патрон затажно застонал, засвистел сквозь зубы, мать в унисон с имитировала что она тоже кончила, один я еще был не на подходе. Я же знал что этот извращенец меня не отпустит пока я не кончу, в этом же и была вся фишка, сука, ты была хороша, как некогда, запихано сказал жиробас, винимая, и выдавливая свои капли спермы матери в анус. — Давай Рома стреляй ей на лицо, избавься от этого негатива что долго носишь в себе, и тебе полегчает. Мне бы полегчало, если бы твоя паршивая пасть, хоть бы на минуту закрылась, и я мог бы хоть что-то возбуждающее вспомнить, хоть и передо мной стояла раком голая красивая мать, но этот ёблан напротив, перебивал весь кайф. Я пытался вспомнить как же хорошо и уютно было в киске тети Вики, как она полностью заглотнула мой член, и какое блаженство наступало когда она игралась моими шарами. Но увиденное мной перебило желание мечтать, кабан разместился жопой на диван, схватил за булки маман, подсунул к себе, и начал мочиться ей прям в зад. Мать скривила лицо, было видно что ей жжет, он нагло метил свою сучку, показывая что именно он её хозяин. Я и не заметил как у меня потекла сперма, я не ощущал оргазма, но чувствовал, что «додушил гуся» и несколько капель, упали

на ковер, пухлый подтолкнул мать ногой, ползи шваль слизывай, пока не засохло, ты должна почтить своего сына, он достойно поработал. Мать все вылезала, и с разрешения пошла в душ. Как и обещал бугор, в течении следующего года, мы полностью оформили на себя дом, и он был таким, каким я себе его представлял. Мы опять с матерю провели интервенцию, мол все что там произошло, это была чистая инсценировка, игра для одного актера. Она опять начала внушать, что люди со временем не могут вкусить тех былых ощущений, как в молодости, и что им нужен стимул. Я опять же сказал что я в курсе, у меня уже есть интернет, и я могу все прочитать там, она даже хотела записать меня на курсы к психологу, потому что ей показалось что я начал отстраняться от неё, бред, хоть бы сама подумала, чтобы я ему сказал? Что когда я еще был несовершеннолетним, я совершил групповое изнасилование своей матери, и её лучшей подруги, а потом кончал, смотря как её босс, ссал ей в раздолбаное очко? Наверняка психолог бы сказал, да это типичный случай, мы часто сталкиваемся с такого рода расстройствами, вот тебе Нео красная таблетка, ты все это время был в матрице. Я просто подрос, и у меня появилось больше увлечений, а ты хотела свои вазоны, огороды, огурцы, помидоры получи распишись.

Я начал осваивать свое новое место обитание, и думал что уже все позади, но я крупно ошибался